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високих концентрацій дрібнодисперсного суспензії, може привести до загибелі 

водних організмів і порушення природних процесів самоочищення. 

Несприятливі умови можуть створюватися при скиданні стічних вод 

металургійних заводів в водосховище. Спостережуване в таких зарегульованих 

водоймах слабке перемішування і уповільнену течію призводять до різкого 

погіршення санітарно-гігієнічного стану водного об'єкта. 

Надходження в поверхневі водойми, особливо малопотужні, великих 

кількостей забруднених стічних вод металургійних заводів може помітно 

погіршити санітарний режим на значному протязі, зачіпаючи інтереси багатьох 

водокористувачів. 

Цим визначається важливість проведення технологічних заходів з метою 

виключення негативного впливу скидання стічних вод металургійних заводів на 

санітарні умови водокористування і здоров'я населення. 
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ПЕРЕВАГИ БІОГАЗОВИХ УСТАНОВОК ТА УДОБРЮВАЛЬНИЙ 

ПОТЕНЦІАЛ ВІДХОДІВ БІОГАЗОВИХ УСТАНОВОК 

 

Біоенергетика є ефективним способом переробки відходів з подальшим 

вивільненням енергії. Одним із перспективних напрямів енергозбереження в 

аграрних підприємствах є виробництво біогазу як виду відновлювальних 

джерел енергії. Адже на основі біоенергетичної утилізації органічних відходів, 

одержаних у результаті господарської діяльності аграрнихю підприємств 

забезпечується виробництво біогазу та високоякісних органічних добрив – еффлюенту [1]. 
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Біогазовий еффлюент являє собою органічну масу. Цінність якої полягає 

в тому, що азот в ній зберігається в амонійній  і органічній формі.  Фосфор  

знаходиться у формі фосфатів і нуклеопротеїдів, а калій – у вигляді 

засвоюваних солей. У процесі ферментації вміст фосфору і калію практично не 

змінюється [2]. Що є великою перевагою для АПК. 

Якість еффлюента безпосередньо залежить від сировини та 

температурного режиму зброджування біомаси: термофільний режим 

забезпечує повну нейтралізацію патогенних мікроорганізмів і повну втрату 

схожості насіння бур'янів, тоді як мезофільний режим не виключає цього [3]. 

Застосування біогазового обладнання сприяє розв’язанню низки 

екологічних проблем, таких як: ерозія ґрунтів, забруднення водоймищ, викиди 

вуглекислого газу в атмосферу, тощо [2].  

Біогазові технології узгоджуються з принципом сталого розвитку, 

оскільки повертають органічну субстанцію в агропромисловий цикл, 

перетворивши її з категорії відходів у категорію добрив. В Україні спектр 

органічних відходів, придатних для виробництва біогазу є доволі широким. В 

якості сировини для зброджування можуть бути використані практично всі 

види органічних відходів. Перш за все, це відходи сільського господарства 

тваринного (гній) і рослинного походження. Практика показує, що 

використовуються й відходи промисловості (цукрових, спиртових, молочних, 

пивоварних заводів), а також станцій очищення комунальних стічних вод.  

Побічним продуктом технології є лише біогаз, котрий досить ефективно 

утилізується в існуючих енергетичних установках та використовується як 

аналог природного блакитного палива, що качається з надр землі [4].  

З огляду на це, в наш час питання виробництва та використання біогазу є 

надзвичайно актуальним, зокрема для сільськогосподарських підприємств України. 

Метою дослідження роботи було оцінити переваги використання 

біогазових установок та удобрювальний потенціал відходів біогазових 

установок, що працюють на різній сировині. 

Об'єктами дослідження є відходи біогазових установок (БГУ), що 

працюють на жомі (БГУ 1), кукурудзяному силосі (БГУ 2) та сорговому силосі 

(БГУ 3) з домішкою курячого посліду. Аналітичні роботи проводились зі 

зразками твердої (дигестат) і рідкої (фугат) фракції відходів БГУ. Визначення 

вологи та сухого залишку проводилось за ДСТУ EN 13040; золи за ДСТУ EN 

13039; рН за ДСТУ EN 13037; сумарної масової частки азоту та масової частки 

амонійного азоту за ДСТУ 7911; загального фосфору за ДСТУ ISO 5316; 

загального калію за ДСТУ 7949; загального вуглецю за ДСТУ 4289. 

Проведеннi дослiдження у результатi яких підтверджено, що 

досліджувані відходи БГУ за агрохімічними показниками не поступаються 

іншим сировинним ресурсам та характеризуються суттєвим удобрювальним 

потенціалом. 
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Зазначимо, що на нашу думку біоенергетика повинна зайняти особливе 

місце серед відновлюваних джерел енергії. Анаеробне перероблення має ряд 

істотних переваг серед інших відновлюваних джерел енергії і може вирішувати 

енергетичну, агрономічну, екологічну та соціальну проблеми; 
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ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЯКОСТІ КАРТОПЛЕПРОДУКТІВ 

 

Сьогодні однією з традиційних форм харчування є снекова продукція. 

Соціологічні дослідження виявили, що особим попитом у населення, особливо 

у молодого покоління, користується хрустка картопля. Це високоякісний 

продукт, що зручний для споживання «на ходу», а також в якості сухого 

сніданку, гарніру до м’ясних і рибних страв, закусок до  різноманітних  соків, 

пиву та іншим напоям.  

Хрустка картопля є готовим до вживання обсмаженим  продуктом і 

виробляється  із  свіжої  картоплі  у  вигляді  скибочок, соломки  і  пластинок. 

Виготовляється обжарюванням нарізаної свіжої картоплі в рослинній 

рафінованій олії з додаванням до готового продукту солі з прянощями і 

смаковими добавками.  

Виготовлення хрусткої картоплі включає наступні основні операції: 

миття  і  сортування   картоплі,  очищення,   різання  бульб,  відмивання    

нарізаної  картоплі від крохмалю, бланшування, підсушування, обсмажування, 

охолодження, введення солі і смакових добавок, накопичування готової 

продукції, фасування, пакування,  зберігання. 

Для проектування машинно-апаратурної лінії невеликої потужності з 

виробництва хрусткої картоплі пропонується наступне технічне оснащення. 
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